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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

1 Εισαγωγή

Παρακάτω ακολουθούν οδηγίες που μπορείτε να 
ακολουθήσετε μόνοι σας για να διασυνδέσετε το 
Nexi Android τερματικό σας (A920Pro/A910/A50) 
ή το SoftPOS σας με το ERP σύστημά σας, καθώς 
και οδηγίες που μπορείτε να μεταφέρετε στον 
ERP συνεργάτη σας για το σκοπό αυτό.
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

1.1 Προετοιμασία του NEXI Android 
POS τερματικού για διασύνδεση 
με ERP

Περίπτωση Α: Νέο (καινούργιο) τερματικό
Για καινούργιο τερματικό που μόλις έχει 
παραληφθεί, θα πρέπει να ακολουθήσετε τις 
οδηγίες λειτουργίας στο παρακάτω link

	 Συνιστάται η επανεκκίνηση της εφαρμογής 
πληρωμών πριν την έναρξη της διαδικασίας 
διασύνδεσης με το ταμειακό σύστημα. Πιο 
συγκεκριμένα, έξοδος από την εφαρμογή και 
είσοδο με βάση τις οδηγίες λειτουργίας, δηλαδή 
είσοδο πατώντας το εικονίδιο «Πληρωμή» που 
φαίνεται παρακάτω:

Περίπτωση Β: Το τερματικό είναι ήδη σε χρήση
Για τερματικό που είναι ήδη σε λειτουργία και 
χρειάζεται να διασυνδεθεί με ERP, θα πρέπει να 
κάνετε αποστολή πακέτου ώστε να μην υπάρχουν 
εκκρεμότητες συναλλαγών πριν την διασύνδεση. 
Για το κλείσιμο του πακέτου επιλέξτε στο αρχικό 
μενού της εφαρμογής πληρωμών «Πακέτο» και 
μετά «Κλείσιμο Πακέτου» όπως περιγράφεται στη 
σελίδα 13, στο link

Τι άλλο πρέπει να γνωρίζετε 
για τη διασύνδεσή σας:
•	Μόλις ολοκληρωθούν οι παραπάνω ενέργειες, 

το NEXI POS λειτουργεί με βάση τις τελευταίες 
ενημερώσεις.

•	Ο τεχνικός διασύνδεσης από το ERP θα 
ακολουθήσει τις οδηγίες διασύνδεσης του 
εκάστοτε Ταμειακού Συστήματος ERP.

•	Οι οδηγίες καλύπτουν τη διασύνδεση με 1155 
ΑΑΔΕ TCPSocket και WebECR πρωτόκολλα.

•	Για διασύνδεση ΑΑΔΕ 1155 με ΦΗΜΑΣ θα πρέπει 
το ταμειακό/ERP να χρησιμοποιήσει ECR Token

•	Για διασύνδεση ΑΑΔΕ 1155 με ΥΠΑΗΕΣ θα πρέπει 
το ταμειακό/ERP να χρησιμοποιήσει Provider 
Signature.
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

1.2 Οδηγίες για σύνδεση στο δίκτυο 
(πριν τη διασύνδεση)

Για TCPSocket:
Σε περίπτωση χρήσης του ΑΑΔΕ 1155 TCPSocket, 
το NEXI POS πρέπει να είναι στο ίδιο τοπικό 
δίκτυο Wi-Fi με το ERP. Για τη διασύνδεση με 
ΑΑΔΕ 1155 TCPSocket, η Static IP και το Port του 
τερματικού θα πρέπει δηλωθούν στο ταμειακό 
σύστημα. Κάθε φορά που γίνεται επανασύνδεση 
του τερματικού με το δίκτυο του καταστήματος 
υπάρχει η πιθανότητα να αλλάξει η IP του 
τερματικού. Προκειμένου να μη χρειάζεται κάθε 
φορά εισαγωγή της νέας IP του τερματικού 
στο ταμειακό σύστημα, θα πρέπει είτε να 
γίνει εισαγωγή Static IP στο NEXI POS Android 
τερματικό. Οδηγίες για δήλωση static IP στο NEXI 
POS Android τερματικό, θα βρείτε στο Βήμα 5 
στην σελίδα 7.

Για WebECR:
Σε περίπτωση χρήσης του ΑΑΔΕ 1155 WebECR, το 
NEXI POS μπορεί να είναι είτε σε δίκτυο 
Wi-Fi ή με 4G SIM με πρόσβαση στο Internet για 
την επικοινωνία με την πλατφόρμα (Middleware 
WebECR).
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

2 Οδηγίες διασύνδεσης
με TCPSocket Protocol

2.1 Για Android POS
(A910, A920Pro, A50)

Βήμα 1: Στο αρχικό menu της εφαρμογής 
πληρωμών (οθόνη Αγοράς) επιλέγουμε 
«Ρυθμίσεις» και μετά επιλέγουμε Ρυθμίσεις ECR:
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

Βήμα 2: Στην επόμενη οθόνη, επιλέγουμε
«Ρυθμίσεις Server»:

Βήμα 3: Επιλέγοντας Ρυθμίσεις Server 
εμφανίζονται οι απαραίτητες πληροφορίες IP & 
Θύρα που πρέπει να καταχωρηθούν στο ταμειακό 
σύστημα ERP ακολουθώντας τις οδηγίες για το 
ERP.

Βήμα 4: Όταν ολοκληρωθεί το βήμα 3, θα 
εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη στο τερματικό:
Η διασύνδεση του NEXI POS Android έχει 
ολοκληρωθεί και οι συναλλαγές σας θα πρέπει 
να ξεκινούν από το ταμειακό σύστημα ERP.

Βήμα 5: Εισαγωγή Static IP για τη διασύνδεση 
NEXI POS Android με TCPSocket Protocol
Στο αρχικό menu της συσκευής επιλέξτε 
«Ρυθμίσεις» και ακολουθήστε τα παρακάτω 
βήματα:
1.	 	 Καταχωρίστε τον κωδικό pax9876@@. 

	 ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΑΛΛΑΞΕΤΕ 
	 ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ.

2.	 	 Επιλέξτε Wi-Fi.
3.	 	 Ενεργοποιήστε το Wi-Fi.
4.	 	 Επιλέξτε το δίκτυο Wi-Fi που επιθυμείτε.
5.	 	 Καταχωρήστε τον κωδικό εισόδου 

	 στο δίκτυο Wi-Fi .
6.	 	 Επιλέξτε «Advanced Options».
7.	 	 Επιλέξτε «IP settings».
8.	 	 Επιλέξτε «Static».
9.	 	 Καταχωρήστε την «IP Address» 

	 (δείτε οδηγίες παρακάτω).

10.		 Καταχωρήστε το «Gateway» 
(συνήθως είναι η διεύθυνση IP του modem/router).

11.	 	 Καταχωρήστε το «network prefix» 
(συνήθως είναι το 255.255.255.0).

12.		 Καταχωρήστε τον «DNS server» 
(συνήθως είναι η διεύθυνση IP του modem/router).

13.		 Επιλέξτε «Connect».

Αναλυτικές οδηγίες για τη ρύθμιση του τοπικού 
δικτύου δεδομένων και τις τιμές «IP Address» στο 
βήμα 9 έχουν δώσει οι τηλεπικοινωνιακοί πάροχοι 
και υπάρχουν αναλυτικά στο παρακάτω link στην 
ενότητα «Οδηγοί ρύθμισης Router»: (δείτε τις 
οδηγίες του τηλεπικοινωνιακού σας παρόχου)
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2.2 Για SoftPOS

	 Σε περίπτωση χρήσης του ΑΑΔΕ 1155 
TCPSocket, το NEXI SoftPOS πρέπει να 
συνδέεται στο ίδιο τοπικό δίκτυο Wi-Fi με το 
ERP.

Βήμα 1: Από το κινητό τηλέφωνο του χρήστη 
που έχει εγκατεστημένη την εφαρμογή 
SoftPOS,ανοίξτε το Google Play Store.
Επιλέξτε «Αναζήτηση» και στη συνέχεια 
πληκτρολογήστε «FinConnect» και αναζητείτε 
την εφαρμογή «FinConnect» της FintechIQ στα 
αποτελέσματα αναζήτησης.

Βήμα 2: Επιλέξτε από τη λίστα εφαρμογών την 
εφαρμογή FinConnect, όπως φαίνεται στην 
παρακάτω εικόνα.

Βήμα 3: Μόλις επιλέξετε την εγκατάσταση της 
εφαρμογής FinConnect, εμφανίζεται η παρακάτω 
οθόνη και επιλέγετε «ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ».

Βήμα 4: Μόλις ολοκληρώσετε την εγκατάσταση 
της «FinConnect», εμφανίζεται το παρακάτω 
εικονίδιο στις εφαρμογές του Android τηλεφώνου 
του χρήστη.
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

Ανοίγοντας την εφαρμογή FinConnect, βλέπετε 
στην οθόνη το Terminal ID (TID) που θα συνδέσετε 
στο ταμειακό ERP.

	 Το TID, μπορείτε να το βρείτε στα «Services» 
της εφαρμογής Nexi SoftPOS, όπου εμφανίζεται 
ως «Terminal ID»

Βήμα 5: Στην Αρχική Οθόνη της εφαρμογής 
FinConnect, φαίνεται στο πάνω μέρος η Local 
IP/Port που πρέπει να εισαχθεί στο ταμειακό 
σύστημα ERP.

Η διασύνδεση του NEXI SoftPOS έχει 
ολοκληρωθεί και οι συναλλαγές σας θα πρέπει 
να ξεκινούν από το ταμειακό σύστημα ERP.
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

Οδηγίες Λειτουργίας εφαρμογής FinConnect
Οθόνη «Ρυθμίσεις» (Settings)

Οθόνη «Συναλλαγές»

Με την ολοκλήρωση της διασύνδεσης, οι 
συναλλαγές εκτελούνται από το ERP και 
εμφανίζονται στο «Transaction Menu» των NEXI 
POS και επιπλέον στην εφαρμογή FinConnect.

Οθόνη «Ρυθμίσεις», επιλογή «Διαμόρφωση
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

3 Οδηγίες διασύνδεσης
με WebECR Protocol

3.1 Για Android POS
(A910, A920Pro, A50)

Βήμα 1: Ανοίξτε το NEXI POS Android στην αρχική 
οθόνη και επιλέξτε «Εφαρμογές».

Βήμα 2: Στην επόμενη οθόνη που εμφανίζεται, 
επιλέξτε FinConnect. Η εφαρμογή «FinConnect» 
θα εγκατασταθεί στο NEXI POS Android 
τερματικό.

Βήμα 3: Μόλις επιλέξετε την εφαρμογή 
FinConnect και πριν ξεκινήσει η εγκατάσταση της, 
εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη. 
Επιλέξτε «ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ».

Βήμα 4: Μόλις ολοκληρώσετε την εγκατάσταση 
της εφαρμογής «FinConnect», εμφανίζεται το 
παρακάτω εικονίδιο στην αρχική οθόνη του NEXI 
POS Android τερματικού.
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

Βήμα 5: Επιστρέψτε στην αρχική οθόνη του 
τερματικού και επιλέξτε το παραπάνω εικονίδιο 
της εφαρμογής «FinConnect».

Στην συνέχεια, θα δείτε στην παρακάτω οθόνη το 
Terminal ID (TID) που θα συνδέσετε στο ERP.

Βήμα 6: Επιλέξτε το εικονίδιο Λειτουργίες 
στο κάτω μέρος της οθόνης.

Στην συνέχεια θα εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη.

Βήμα 7: Επιλέξτε το εικονίδιο «WebECR Code» 
για τη λήψη του κωδικού διασύνδεσης με το ERP.
Ο κωδικός WebECR Code εισάγεται στο ταμειακό 
ERP για την ολοκλήρωση της διασύνδεσης, 
σύμφωνα με τις οδηγίες του ERP.

Με την επιτυχή καταχώρηση του WebECR Code 
στο ταμειακό ERP, η διασύνδεση του NEXI POS 
Android έχει ολοκληρωθεί και οι συναλλαγές 
σας θα πρέπει να ξεκινούν από το ταμειακό 
σύστημα ERP.
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

3.2 Για SoftPOS

Βήμα 1: Από το κινητό τηλέφωνο του χρήστη 
που έχει εγκατεστημένη την εφαρμογή 
SoftPOS,ανοίξτε το Google Play Store.
Επιλέξτε «Αναζήτηση» και στη συνέχεια 
πληκτρολογήστε «FinConnect» και αναζητείτε 
την εφαρμογή «FinConnect» της FintechIQ στα 
αποτελέσματα αναζήτησης.

Βήμα 2: Επιλέξτε από τη λίστα εφαρμογών την 
εφαρμογή FinConnect, όπως φαίνεται στην 
παρακάτω εικόνα.

Βήμα 3: Μόλις επιλέξετε την εγκατάσταση της 
εφαρμογής FinConnect, εμφανίζεται η παρακάτω 
οθόνη και επιλέγετε «ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ».

Βήμα 4: Μόλις ολοκληρώσετε την εγκατάσταση 
της «FinConnect», εμφανίζεται το παρακάτω 
εικονίδιο στις εφαρμογές του Android τηλεφώνου 
του χρήστη.
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Ανοίγοντας την εφαρμογή FinConnect, βλέπετε 
στην παρακάτω οθόνη το Terminal ID (TID) που θα 
συνδέσετε στο ταμειακό ERP.

	 Το TID, μπορείτε να το βρείτε στα «Services» 
της εφαρμογής Nexi SoftPOS, όπου εμφανίζεται 
ως «Terminal ID».

Βήμα 5: Επιλέξτε το εικονίδιο Λειτουργίες 
στο κάτω μέρος της οθόνης.

Στην συνέχεια θα εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη.

Βήμα 6: Επιλέξτε το εικονίδιο «WebECR Code» 
για τη λήψη του κωδικού διασύνδεσης με το ERP.
Ο κωδικός WebECR Code εισάγεται στο ταμειακό 
ERP για την ολοκλήρωση της διασύνδεσης, 
σύμφωνα με τις οδηγίες του ERP.

Με την επιτυχή καταχώρηση του WebECR Code 
στο ταμειακό ERP, η διασύνδεση του NEXI 
SoftPOS έχει ολοκληρωθεί και οι συναλλαγές 
σας θα πρέπει να ξεκινούν από το ταμειακό 
σύστημα ERP.
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Οδηγίες Λειτουργίας εφαρμογής FinConnect
Οθόνη «Ρυθμίσεις»

Οθόνη «Συναλλαγές»

Με την ολοκλήρωση της διασύνδεσης, οι 
συναλλαγές εκτελούνται από το ERP και 
εμφανίζονται στο «Transaction Menu» των NEXI 
POS και επιπλέον στην εφαρμογή FinConnect.

Οθόνη «Ρυθμίσεις», επιλογή «Διαμόρφωση
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Οδηγίες Διασύνδεσης ERP με NEXI Android POS

4 Οδηγίες για τους Παρόχους ERP

4.1 Γενικές Οδηγίες

Ο πάροχος ERP:

1.	 	� επισκέπτεται τον παρακάτω σύνδεσμο και 
ακολουθεί τις οδηγίες εγγραφής:
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2.	 	 ακολουθεί τις οδηγίες (Βλέπε Παράγραφο 10).

3.	 	� από το μενού της εφαρμογής FinConnect, 
επιλέγει Operations-> WebECR Code, για 
να λάβει τον 8ψήφιο κωδικό που παραμένει 
active για 15 λεπτά. (βήμα 6 στα παραπάνω βήματα)

4.	 	� εισάγει τον κωδικό στο ERP και ακολουθεί τη 
διαδικασία για να ολοκληρώσει το pairing και 
να λάβει το TID.

5.	 	� κατόπιν στέλνει συναλλαγές από το ERP 
στο NEXI POS.

https://apps.api-fintechiq.com/p/webecr-signup
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4.2 Τεχνικές Οδηγίες για τους 
Παρόχους ERP

Σας προσφέρουμε test περιβάλλον sandbox για 
να πραγματοποιήσετε τις δοκιμές του integration 
και αφότου ολοκληρώσετε μπορείτε να το κάνετε 
release στο παραγωγικό περιβάλλον.

Για το test sandbox ECR API URL:

Για να κάνετε generate ή παραγωγή credentials 
για το production περιβάλλον (Αφότου 
ολοκληρώσετε τα τεστ σας) μπορείτε να μπείτε 
εδώ

Για το production ECR API URL:

Λίγα βήματα απέμειναν για 
την ολοκλήρωση της διαδικασίας

Βήμα 1: Για να ξεκινήστε το τέστ, θα χρειαστείτε 
στοιχεία ταυτοποίησης (user ID και ένα 
προσωρινό password), τα οποία θα λάβετε στο 
email που έχετε δηλώσει.

Bήμα 2: Ξεκινήστε τις δοκιμές στο περιβάλλον 
που αποκτήσατε access.

Βήμα 3: Το provider signature πρέπει να είναι 
base64.

Βήμα 4: Το providerInput πρέπει να είναι με την 
παρακάτω σειρά στα amount (aligned with Token 
Crypto document by Mellon):

I.	 ProviderData.Uid

II.	 ProviderData.Mark

III.	 ProviderData.SignatureTimestamp

IV.	 ProviderData.NetAmount

V.	 ProviderData.VatAmount

VI.	 ProviderData.TotalAmount

VII.	 Amount

VIII.	TID

Βήμα 5: Για να κάνετε release στο παραγωγικό 
περιβάλλον τη διασύνδεση, θα πρέπει 
πρώτα να αλλάξετε το προσωρινό password, 
χρησιμοποιώντας το link production
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TEST SANDBOX

PRODUCTION

CREDENTIALS

LINK PRODUCTION

https://ecr-sandbox.prd.api-fintechiq.com/v1
https://ecr.prd.api-fintechiq.com/v1
https://auth-prd.auth.eu-central-1.amazoncognito.com/login?client_id=mf3t98pgnqebtb6l592udd5gu&response_type=code&scope=ema il+openid+phone&redirect_uri=https%3A%2F%2Fdevs.prd.api-fintechiq.com
https://ecr.prd.api-fintechiq.com/v1
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5 Υποστηριζόμενες Συναλλαγές

Οι συναλλαγές που υποστηρίζονται στα NEXI 
POS Android/SoftPOS μετά την ολοκλήρωση της 
διασύνδεσης είναι οι παρακάτω:

NEXI SoftPOS

Συναλλαγή Αγοράς
Συναλλαγή Ακύρωσης

Σύστημα Εκκίνησης 
Συναλλαγής
ERP
ERP/FinConnect

NEXI POS Android 
A50/A910/A920 PRO

Αγορά
Ακύρωση
Επιστροφή
Προέγκριση
Ολοκλήρωση Προέγκρισης
Φιλοδώρημα
Installments

Σύστημα Εκκίνησης 
Συναλλαγής  

ERP
ERP/NEXI POS
ERP/NEXI POS
ERP/NEXI POS
ERP
Transaction Flow
Transaction Flow
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6 Ετεροχρονισμένες Συναλλαγές
για NEXI POS

6.1 Για Android τερματικά
A920Pro/A910/A50:

Σε περίπτωση που γίνει επιλογή 
ετεροχρονισμένης συναλλαγής στο ταμειακό 
σύστημα ή ERP, τότε στο NEXI POS τερματικό 
θα εμφανίζεται στο παρακάτω menu «Άλλες 
Συναλλαγές», επιλέγοντας «Προφορτωμένες 
Αποδείξεις»:
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Στη συνέχεια επιλέξτε την επιθυμητή συναλλαγή 
για πληρωμή με κάρτα με τις διαθέσιμες επιλογές 
(μείωση ποσού κλπ.)
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6.2 Για Nexi SoftPOS:

Αν γίνει επιλογή συναλλαγής ετεροχρονισμένης 
από το ταμειακό σύστημα ή ERP μέσω 
WebECR, θα γίνεται αναζήτηση της συναλλαγής 
στην επιλογή «Λειτουργίες» και μετά 
«Προπαραγγελίες».

Α) Επιλέξτε το εικονίδιο Λειτουργίες 
στο κάτω μέρος της οθόνης.

Β) Στη συνέχεια, θα εμφανιστεί η παρακάτω 
οθόνη. Επιλέξτε «Προπαραγγελίες»:

Γ) Στη συνέχεια επιλέξτε την επιθυμητή 
συναλλαγή για πληρωμή με κάρτα με τις 
διαθέσιμες επιλογές (μείωση ποσού κλπ.)
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7 Δήλωση Βλάβης

Σε περίπτωση βλάβης στο NEXI POS Android 
υπάρχει η δυνατότητα αυτόνομης λειτουργίας 
μέσω δήλωσης ΒΛΑΒΗΣ:

Από το Menu του τερματικού > Ρυθμίσεις ECR > Θα 
δείτε την επιλογή «Κλείδωμα πληκτρολογίου» και 
θα πρέπει να μετακινήσετε το κουμπί αριστερά 
έτσι ώστε να ανοίξει το πληκτρολόγιο
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8 Στοιχεία επικοινωνίας για ERP 
Providers και εμπόρους:

Τηλέφωνο εξυπηρέτησης NEXI POS
2106244300

Mail εξυπηρέτησης NEXI POS:
pos.support@nexigroup.com
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